

# 新沂市交通投资有限公司

## 关于更正年度报告、审计报告的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司于 2015 年 4 月 29 日在中国债券信息网 (<http://www.chinabond.com.cn>) 以及中国货币网 (<http://www.chinamoney.com.cn>) 上披露了《新沂市交通投资有限公司 2013-2015 年度财务报表审计报告》(以下简称“《审计报告》”), 于 2015 年 4 月 29 日在上海证券交易所网站 (<http://www.sse.com.cn>) 上披露了《新沂市交通投资有限公司 2015 年年度报告》(以下简称“《年度报告》”) 公告文件。

由于公告材料披露版本有误，现进行更正。本次更正仅涉及年度报告及财务报表附注个别文字和数字的更正，不涉及财务报表中数字调整。

### 一、财务报表附注更正部分如下：

第 18 页：按欠款方归集的期末余额前五名的应收账款情况：应收新沂市财政局回购款账龄：原：1 年以内；改：1 到 4 年。

第 22 页：长期股权投资：原：新沂市一品美妆网络科技有限公司，改：新沂一品美妆网络科技有限公司。

第 23 页：合营企业：原：新沂市一品美妆网络科技有限公司，改：新沂一品美妆网络科技有限公司。

第 27 页：无形资产-累计摊销：土地使用权累计摊销本期增加：原：13,609,592.64 元，改：13,609,642.64 元；累计摊销本期增加合计：原：13,609,592.64 元，改：13,609,642.64 元；商誉账面价

值：原：苏杭出租车有限公司，改：新沂苏杭出租汽车有限公司。

第 28 页：（3）抵押借款明细表：抵押物删去房产：（新）房权证新沂字第 20115659-1/20115659-2/20115659-3。

第 33 页：长期借款分类：删去“抵押+质押借款”一行，2015 年 12 月 31 日担保借款余额改为 330,000,000.00 元

第 34 页：（2）抵押借款明细：删去抵押物新沂市交通投资有限公司名下房产：新房权证新沂字第 20105415 号、房产：（新）房权证新沂字 20115659-1/20115659-2/20115659-3；删去（4）抵押+质押借款明细；（5）担保借款明细改为：（4）担保借款明细

借款人	贷款银行	期末余额	其中：一年内到期部分	到期日	担保人
新沂骆马湖旅游发展有限公司	华夏银行徐州分行营业部	30,000,000.00	1,000,000.00	2018 年 11 月 19 日	新沂市城市投资发展有限公司
新沂市交通投资有限公司	兴业银行徐州分行	300,000,000.00	20,000,000.00	2017 年 12 月 22 日	江苏省信用再担保有限公司
合计		330,000,000.00	21,000,000.00	-	-

第 37 页：营业收入-成本分行业列示：水利工程收入缺失，补：2015 年度、2014 年度和 2013 年度水利工程收入分别为 229,529,114.87 元、110,948,423.83 元、218,632,394.34 元。

第 40 页：营业外支出：删去多余行“其中：固定资产处置损失”。

第 44 页：非同一控制下企业合并纳入合并范围公司情况：原：新沂市苏杭出租汽车有限公司，改：新沂苏杭出租汽车有限公司。

第 45 页：本公司的合营及联营企业情况：原：新沂市一品美妆网络科技有限公司，改：新沂一品美妆网络科技有限公司。

第 49 页：对子公司投资：原：新沂市苏杭出租汽车有限公司，改：新沂苏杭出租汽车有限公司；对合营、联营企业投资：原：新沂市一品美妆网络科技有限公司，改：新沂一品美妆网络科技有限公司。

二、年度报告正文部分更正如下：

第 10 页：1、资产抵押情况：无形资产、在建工程、合计抵押余额：原：31,416.19 万元、134,377.14 万元以及 344,695.15 万元，改：28,479.99 万元、131,443.60 万元以及 338,825.41 万元；土地使用权新国用（2013）第 3464 号抵押机构：原：新沂市新源水务有限公司，改：中国工商银行新沂市支行。

第 11 页：删去土地使用权新国用（2012）第 01846 号，合计数改为：28,479.99 万元。

第 13 页：删去土地使用权新国用（2014）第 146 号、土地使用权新国用（2010）第 00217 号、土地使用权新国用（2010）第 00216 号以及土地使用权新国用（2010）第 00215 号，合计数改为 131,443.60 万元。

第 14 页：2、使用受到限制的货币资金改为：

资产科目	主体	资产类别	受限原因	入账价值 (万元)
货币资金	新沂市交通投资有限公司	保证金	质押	100.00
货币资金	新沂市交通物流有限公司	保证金	质押	29,800.00
货币资金	新沂市交通物流有限公司	保证金	质押	2,500.00
货币资金	新沂骆马湖旅游发展有限公司	保证金	质押	3,000.00
货币资金	新沂骆马湖旅游发展有限公司	存单	质押	3,100.00
货币资金	新沂骆马湖旅游发展有限公司	存单	质押	4,830.00
货币资金	新沂马陵山旅游发展有限公司	存单	质押	1,200.00
货币资金	新沂马陵山旅游发展有限公司	存单	质押	100.00
货币资金	新沂市交通旅行社有限公司	存单	质押	10.00
<b>合计</b>				<b>44,640.00</b>

公司对因上述更改给投资者和《审计报告》使用人带来的不便深表歉意。

（以下无正文）

（本页无正文，为《新沂市交通投资有限公司关于更正年度报告、审计报告的公告》盖章页）

新沂市交通投资有限公司



2016 年 9 月 26 日